PaccmoTpy 3anunch pelleHusa 3aaadu.

dunbm Havancsa B 15 4 20 MUH, a 3aKoH4YUNCS Yepes
1 4 30 muH. B kOoTOpOM Yacy 3akoH4Yuncs punbm?

15420 muH + 1 4 30 MMH = 16 4 50 MUH

1. MawwuHa Bblexana n3 MuHcka B 7 4 10 MuH, a npuexana
B Butebck yepes 4 4 18 muH. B KoTOpOM Yacy malunHa
npuexana B Butebck?

2. BeptonéTt Bbineten c aspogpoma B nongeHb. o no-
cagkn oH nponeten 600 km co ckopocTbio 300 KM/M.
B koTopoM yacy BepTONET nNpusemMnurcsa?

3. BbinonHu gencrteus.
5412 MUH + 36 MUH 7MUH 4 c+9 muH 50 ¢
1424 MUH + 24 MuH 4 MMH42 c+13 MUH 7 C

4. e YMmeHbln B 4 pasa uucna: 872; 548; 396; 912.
e YBenuyb B 3 pasa uucna: 219; 251; 197; 315.

5. Pelwwn ypaBHeHus.
700 :x =35 y - 6=960 50 - 2 =650
a-7=525 b:2=368 8¢ =608

6. KoTopbl cenyac 4ac, ecnu ocTaBLlUasACa 4YacTb CYTOK
Ha 4 4 MeHblUe npoweawen?

7. PaccmoTtpu cxemy. OB6bscHKU, 4To 0603Ha4atloT Bblpa-
XeHust.

§5 kMM 60 KMQ-I

60 - 4 60 + 55 60-4+55-4 (60 + 55) - 4



10.

” s

Buibepu cxemy. Pewn 3agauy.

daconu cobpanun Ha 48 Kr MeHbLUE U B 4 pa3a MeHbLLUe,
yeM nomuaopoB. CKOMbKO KuMnorpammMoB NOMUAOPOB
cobpanu?

1 2

e DY & DY

B kopobke octanocb 54 naketuka c yaem. XBaTuT nu
CeMbe 3TOro Yasi Ha Hedern, ecrnn KaXabln AeHb CEMbS

ncnonb3yeT % YacTb 3TUX NAKETUKOB?

B Tabnuue kaxgas sa4yerka obo3HavaeT 30 MUH OBuXKe-
HMS MalnHbL. B KOTOpoM Yyacy ocTtaHoBMNach Kaxgas
MaLLWHa, eCrnn BCE OHW Havanu apmkeHme B 94 12 MuH?

CnekTtaknb Hayancsa B 18 4 30 MUH, a 3aKoHYMNCS Yve-
pe3 2 4 25 M1H. Kak BbIYNCNUTL, B KOTOPOM Yacy 3aKOH-
4YUncs crnekTaknb?

1. Bbluucnn.
(269 +39) - 3 (724 — 246) : 2

2. TaHa Ha4ana TpeHupoBky B 16 4 30 MUH, a 3aKOH-
yuna dvepes 1 4 25 mmH. B kKoTopom 4acy TaHs

3aKoH4YuIia TPEHNPOBKY?
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